
 

  Ata da 25ª Reunião Extraordinária do Departamento de Geologia  

 24 de fevereiro de 2012 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2012, às 09h: 45min reuniu-se na sala PI-15 do 1 

Departamento de Geologia, os membros do Departamento de Geologia da Universidade Federal 2 

do Paraná, para realização da 25ª Reunião Extraordinária, tendo como presidente e secretário o 3 

Prof. Rubens José Nadalin (Chefe do Departamento). Compareceram os professores Bárbara 4 

Trzaskos; Cristina Valle Pinto-Coelho; Cristina Silveira Vega; Eduardo Chemas Híndi; Eduardo 5 

Salamuni; Elvo Fassbinder; Ernani Francisco da Rosa Filho; Maria Cristina de Souza; Mauro 6 

Salgado Monastier; Nelson Luiz Chodur e o servidor técnico Daniel Cesar Antunes Paredesxxxxxx 7 

Ausências justificadas: Carlos Eduardo de Mesquita Barros; Eleonora Maria Gouvêa 8 

Vasconcellos; Fernando Vesely; Francisco José Fonseca Ferreira; Juciara Carvalho Leite; 9 

Leonardo Fadel Cury; Omar Ferreira Lopes e Rodolfo José Anguloxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 10 

I – DELIBERAÇÕESxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 11 

Pauta Única: abertura de teste seletivo para contratação de professor substituto na área de Geologia 12 
Geral - 40 horas. O professor Rubens José Nadalin comenta aos presentes da necessidade da 13 
abertura de uma vaga para professor substituto no lugar do professor Emerson Carneiro Camargo, 14 
que assumiu um cargo de direção na Reitoria da Universidade. Explicou ainda que o Departamento 15 
de Geologia está com três turmas de geologia geral abertas porém ainda sem professor para o 16 
primeiro semestre de 2012 e que esta contratação temporária visaria suprir essa lacuna até o retorno 17 
do professor Emerson ao departamento. Na continuidade foi discutido o programa, nível, banca e 18 
demais informações necessárias a abertura do processo. Área: Geologia Geral; Matéria Específica: 19 
Geologia; Critérios de Seleção: Análise de Currículo e Prova Didática; Titulação Exigida: 20 
Graduação em Geologia; Comissão de preparação do processo seletivo e banca examinadora: 21 
Professores Francisco Jose Fonseca Ferreira (presidente), Juciara Carvalho Leite e Eduardo Chemas 22 
Híndi (secretário); Elvo Fassbinder (1° suplente) e Omar Ferreira Lopes (2° suplente). Programa: 23 

1. Tectônica global e paleogeografia; 2. Ciclo das rochas; 3. Tempo geológico; 4. Intemperismo e 24 

erosão; 5. Minerais formadores de rochas; 6. Água subterrânea;  7. Magmatismo e  rochas ígneas; 25 

8. Sedimentação e rochas sedimentares; 9. Metamorfismo e rochas metamórficas; 10. 26 

Deformação de rochas: estrutura e processos. Posto em votação: aprovado. Nada mais a tratar, eu 27 

professor Rubens José Nadalin lavrei a presente ata que vai por mim assinada.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 28 
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                                                                            Rubens José Nadalin 36 

                                                                           Chefe do Departamento 37 
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